
l. MUNICIPALIDAD DE POZO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 011/2014.

En Pozo Almonte, a 09 de Abril del 2014, siendo las 11 :22 horas en el Estadio
Municipal de Pozo Almonte, se procede a dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 011 del H.
Concejo Municipal, siendo presidida por el Sr. Presidente del Concejo don JOSE
FERNANDO MUÑOZ CACERES, contando con la asistencia de los Sres. Concejales de la
Comuna de Pozo Almonte, Sra. CYNTHIA VALDIVIA ARAYA, Sr. LUISMARTINEZBARRIOS,Sr.
GERMAN CHOQUE GARClA, Sr. MARIO CALLASAyA FUNESy Sra. MARIA PALMA BUSTOS.
Actúa como Ministro de Fé el Sr. Secretario Municipal Subrogante de la Ilustre
Municipalidad de Pozo Almonte, Don OSCAR BRICEÑO MONTAÑO.

TABLA ORDINARIA N° 011/2014

Intervención del Sr. Secretario de Planificación y Coordinación don OSCAR
BRICEÑOMONTAÑO, TEMA entrega de antecedentes Obras denominadas:

Mejoramiento de Servicios de Alimentación Escolar, Liceo e Intemado Liceo
Sergio González.
Mejoramiento de Servicios de Alimentación Escolar, Escuelas Básica de
Pozo Almonte.

Entrega de Ordinario N° 116/2014, remite Informe Programa de Mejoramiento de la
Gestión Municipal correspondiente al 2013.
Entrega de Ordinario N° 113/2014, remite Informe Financiero y Presupuestario
correspondiente a14° trimestre del año 2013.
Puntos Varios

1.- En primer lugar hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo don JOSE
FERNANDO MUÑOZ CACERES, quien da la bienvenida a los Sres. Concejales
presentes.

2.- Acto seguido, hace uso de la palabra el Sr. Secretario Comunal de Planificación
don GUIDO VALDIVIA VELASQUEZ, quien entrega de antecedentes Obras
denominadas:

Mejoramiento de Servicios de Alimentación Escolar, Liceo e Internado Liceo
Sergio González.
Mejoramiento de Servicios de Alimentación Escolar, Escuelas Básica de
Pozo Almonte.



3. Hace uso de la palabra el Sr. Secretario Municipal, quien hace entrega en el acto
de un set que contiene el Ordinario N° 116/2014 de fecha 28 de Marzo del 2014 del
Sr. PATRICIO GARATE CASTRO, Jefe de Control (Suplente), a través del cual y como
lo establece el Artículo 8 de la Ley N° 19.803. Y el Articulo 10 del Reglamento en
vigencia del Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal (P.M.G.M.),
correspondiente al año 2013 del Municipio de Pozo Almonte, para su revisión y
posterior acuerdo.

Sobre lo antes expuesto el Sr. Presidente del Concejo Municipal, somete a consideración
de los Sres. Concejales la aprobación o rechazo del Programa de Mejoramiento de la
Gestión Municipal (P.M.G.M.), correspondiente al año 2013 del Municipio de Pozo Almonte

Sometido el punto a votación, se obtiene el siguiente acuerdo:

NOMBRE TEMA: Aprobación Programa de
Mejoramiento de la Gestión Municipal
(P.M.G.M.), correspondiente al año 2013 del
Municipio de Pozo Almonte

CYNTHIA VALDIVIA ARAYA SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
LUISMARTINEZBARRIOS SI
MARIO CALLASAYA FUNES SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el Programa de
Mejoramiento de la Gestión Municipal (P.M.G.M.), correspondiente al año 2013 del
Municipio de Pozo Almonte

4.- Acto seguido, se hace entrega de un set que contiene el Ordinario N°113/2014 de
fecha 27 de Marzo del 2014 del Sr. PATRICIO GARATE, Jefe de Control Suplente, a
través del cual se remite copia del 4° Informe Trimestral del año 2013.

5.- El Sr. Presidente del Concejo, da paso a los puntos varios en el siguiente orden:

5.1.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. CYNTHIA VALDIVIA A., quien da a conocer
lo siguiente:

Consulta si recibirán ayuda los funcionarios de las áreas verdes (ayuda en
mercadería) .



5.2.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. MARIA PALMA B., quien da a conocer lo
siguiente:

Manifiesta que existe demasiado aprovechamiento de algunas personas que
fueron damnificadas en el terremoto pasado.
Solicita cooperación para la localidad de Macaya, que se contactó con el Sr.
NELSONDONAIRE.poblador.

Hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien manifiesta que en el
proceso de la entrega de ayuda se está haciendo cargo el Gobiemo y en
localidad la Gobemación del Tamarugal.

Además, informa a los presentes que se contactó con el Sr. Gobemador del
Tamarugal. informándole su molestia respecto al proceso de entrega y trato de
funcionarios de la Gobemación especificamente de la Srta. CORALY BARRIOS,
Asistente Social.
Informa además de la renuncia del Funcionario Sr. RENAC ZUÑIGA y la forma que
el funcionario se expresa de suscolegas.
ElSr.Alcalde expresa su molestia con a Gobemación porque no tomo en cuenta al
Municipio y no se coordinó el accionar que realizo el municipio post terremoto.

Hace uso de la Concejal Sra. MARIA PALMA B., quien solicita la posibilidad de poder
cambiar a la Funcionaria de la Gobemación doña CORALY BARRIOS,por otra persona en
representación de la Gobemación del Tamarugal.

La misma Concejal felicita a los funcionarios de la radio y televisión por el excelente
desempeño que realizaron durante el terremoto y después de este ya que fueron el único
medio de información que se tenía en la Comuna de Pozo Almonte.

Hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien se encuentra molesto con
personas que escriben Facebook criticando la acción del Municipio y por ende de los
funcionarios municipales, quienes se portaron a la altura de este gran desastre natural.

5.3.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. LUISMARTINEZB., quien da a conocer lo
siguiente:

Entrega las felicitaciones a los funcionarios municipales que trabajaron durante
y después del terremoto en toda la comuna y en especial en las localidades
de La Tirana y La Huayca, localidades que trabajo en conjunto con los
funcionarios.

Hace uso de la palabra la Concejal Sra. CYNTHIA VALDIVIA A., quien manifiesta
que lamentablemente algunos funcionarios de la Gobemación no están actuando
de buena fe hacia el Municipio



5.4.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. FREDDYCHOQUE CH., quien manifiesta lo
siguiente:

Manifiesta que hay que trabajar con unión dejando de lado las diferencias
entre el Municipio y la Gobemación.
Solicita que para algunos funcionarios se les entregue un incentivo o las horas
extraordinarias que laboraron sean canceladas principalmente a los
Conductores por los trabajos realizados durante y después del terremoto.

5.5.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. MARIO CALLASAYA F., quien manifiesta lo
siguiente:

Consulta si toda la gente que se encontraba en la cancha era de Pozo
Almonte, sugiere que a los que no eran de la localidad se les compren los
pasajes y se les retomen a sus lugares de procedencia.
Manifiesta estar molesto por la descoordinación con la Gobemación, sugiere
que sea el Municipio que Iidere las acciones post terremoto.
Tratar de soluciones con prontitud el retomo al Municipio (post evaluación del
seguro).
Solicita que la etapa de reconstrucción sea breve para los pobladores
coordinar con las instituciones públicas.
Cuestiona miento al proceso post terremoto como abordar con mayor fuerza la
entrega de las cajas de ayuda social.

6.- Hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien sugiere poder
coordinar una reunión y además informar a la Secretaria Regional Ministerial de
Bienes Nacionales, puedan entregar un terreno para darles una solución a los
albergados que se encuentran en el estadio.

Al respecto los Sres.Concejales se encuentran de acuerdo en apoyar la iniciativa
del Sr.Alcalde.

7. ElConcejal Sr.GERMAN CHOQUE G., sugiere que en esta reunión poder solicitar a
la SEREMIde Bienes Nacionales para buscar solución a las tomas de la Villa La
Pampa.



8.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. LUIS MARTINEZ B., quien consulta hasta
cuando existe la emergencia y las cajas de ayuda se les entregara a los residentes.

Se da por finalizada la Sesión siendo las 13:25 horas.

PARA CONSTANCIA FIRMA


